



**Retsudvalget**

**Til:** Justitsministeren

**Dato:** 17. marts 2016

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

**REU alm. del**

**Spørgsmål 411**

Vil ministeren oversende al korrespondance mellem justitsministeriet og Rigs-  
politiet om udvikling af en ny form for sessionslogning?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Pernille Skipper (EL).

Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [Pernille.Skipper@ft.dk](mailto:Pernille.Skipper@ft.dk) og til ud-  
valg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Peter Skaarup  
formand